
Constructions E30 - E90 E30 - E90 constructies

Composition Largeur Échelle 
à câbles

H60 legère

Échelle 
à câbles

H100 moyenne

Éclisse
rapide

Jeu de 
raccords RF

Tige filetée M10 (2)

Longueur 
1000 mm

électrozingué

Collier de 
plafond RF

Profilé R21SP
(41x21 mm)

Support U55
Galvanisé à chaud

Console 
moyenne lourde 

1500 N

Profil 
de soutien

Attache 
de console

Z+

Collier mural
2 par 1200 mm

Attache de
 câble RF

Galvanisé à chaud

Montage avec tiges filetées 
distance entre support 1500 mm 200 8311112

- 8313180 - 8234000 8238700 VG348049 - - - VG344872 - -300 8311113

400 8311114

Montage avec tiges filetées 
distance entre support 1500 mm 200 - 8311522

8313280 - 8234000 8238700 VG348049 - - - VG344872 - -300 - 8311523

400 - 8311524

Montage au plafond E30 - E90
distance entre support 1200 mm 200 8311492

- - 8313182 8234000 8238700 -

VG348362 
jusqu’à

VG348372
(voir p. 947)

8717220

8238801 VG344872 - -300 8311493 8717230

400 8311494 8717240

Montage mural E30 - E90
distance entre support 1200 mm 200 8311492

- - 8313182 8234000 8238700 - -

8717220

8238801 VG344872 - -300 8311493 8717230

400 8311494 8717240

Montage mural d’échelle 
montante E30 - E90

distance entre support 1200 mm

200 8311492

- - 8313182 - - - - - - - 8313160

8190200
jusqu’à

8190211
(voir p. 946)

300 8311493

400 8311494

Matériels de fixation
pour échelle à câble

2x

éclisse rapide
ou jeu de raccords RF

2x

éclisse rapide
ou jeu de raccords RF

2x

M6 x 10 mm (1)
8x

M6 x 10 mm (1)

2x

M10 (4)

2x

M10 (4)

- -
2x

M6 x 10 mm (1)

2x

M6 x 10 mm (1)

1x

M6 x 10 mm (1)

2x

M6 x 10 mm (1)
-

Matériels de montage
fixaton plafond-mural

- - - -
1x

M10 (5) M10 (3)

1x

 -
M10 (3)

2x 1x

M10 (5)
- - 

M8 (6)

1x

-

Tableau de choix pour échelle à câble Van Geel GLO-4 avec maintien de la fonction
constructions E30 -E90

(1)  Vis à bourrelet M6 x 10 + écrou à collet M6 réf. 8200102
(2) Existe également dans les longueurs de 2000 mm réf. 8234100) et de 3000 mm (réf. 8234200)
(3) Ancrage pour béton M10 réf. VG350037
(4) Écrou à six pers M10 réf. 8200300 + rondelle plate M10 réf. 8200400
(5) Douille à visser M10 réf. VG350040
(6) Ancre en béton M8 réf. VG350036

20 kg/m

20 kg/m

20 kg/m

20 kg/m

20 kg/m

Plafond :

Tige fi letéeEtrier de plafond

Mur :

944

CB2022-2023_912-959_CH09_FR_v9_def.indd   33CB2022-2023_912-959_CH09_FR_v9_def.indd   33 17/03/20223   16:0917/03/20223   16:09




